

Time Submitted	17 October 2013 19:31
Datum:	17.10.13
Ime i prezime:	TOMISLAV BAUMGERTNER
E-Mail:	<a href="mailto:jasenka.baumgertner@zg.htnet.hr">jasenka.baumgertner@zg.htnet.hr</a>
Telefon:	981884322
Ime regate:	VESLA-KI MARATON VUKOVAR-ILOK 2013.
Mjesto:	VUKOVAR
Datum:	28.09.13
Organizator regate (uz HVS):	HVK "VUKOVAR"
Predsjednik Organizacijskog odbora:	SINIŠA ŠIJANOVIĆ
Rang natjecanja po značaju i sastavu sudionika:	vesla-ka priredba
Rang natjecanja po kategorijama:	juniorska; veteranska; studentska; utrka gradova
Sudionici:	GRAD DUBROVNIK GRAD KAŠTELA GRAD OSIJEK GRAD ZADAR GRAD VUKOVAR MTE MOHACS VK IKTUS - OSIJEK VK NOVA - ZAGREB HVK MLADOST 1 - ZAGREB HVK MLADOST 2 - ZAGREB HVK MLADOST 3 - ZAGREB HVK MLADOST 4 - ZAGREB VK JADRAN - ZADAR VK TREŠNJEVKA - ZAGREB VK IZLOLA - IZOLA SVEU-ILIŠTE - RIJEKA
Broj natjecatelja:	144
Broj disciplina:	1
Vremenski uvjeti:	dobri
Opis vremenskih uvjeta:	MIRNO I OBLA-NO, UGODNA TEMPERATURA

Koje ste suce pozvali na regatu:	MLADEN MIHOVILI· SLAVKO MEZDJI· SINIŠA ŠIJANOVI· BOŽO DINJEŠ BERISLAV VRAN·I·
Suda·ki odbor:	TOMISLAV BAUMGERTNER - PREDSDJEDNIK SUDA·KE SLUŽBE MLADEN MIHOVILI· - ME·UNARODNI SUDAC SLAVKO MEZDJI· - ME·UNARODNI SDAC SINIŠA ŠIJANOVI· - NACIONALNI SUDAC BOŽO DINJEŠ - NACIONALNI SUDAC BERISLAV VRAN·I· - NACIONALNI SUDAC
Je li broj sudaca po Vašem mišljenju bio dovoljan za normalno odvijanje regate?	Da.
Koliko je iznosila naknada za su·enje, pla·ena sucima sa strane organizatora, po danu?	0,00
Starter:	TOMISLAV BAUMGERTNER
Sudac na startu:	BERISLAV VRAN·I·
Poravna·	
Sudac na 100m	
Glavni sudac	TOMISLAV BAUMGERTNER BERISLAV VRAN·I· BOŽO DINJEŠ SINIŠA ŠIJANOVI·
Sudac na cilju	MLADEN MIHOVILI· SLAVKO MEZDJI·
Kontrolna komisija	

Je li se na natjecanju dogodila ikakva izvanredna situacija, suda-ki incident, žalba na suda-ku odluku ili nezgoda?	Da.
Ako jest, opišite incidente:	Na 6. kilometru osmerac HVK MLADOST 1 - Zagreb lijevim veslima udario je u bovu za obilježavanje plovnog puta, te pritom slomio 3 vesla i 3 ušice. Daljnje natjecanje nije bilo mogu-e nastaviti.
Na koji na-in je situacija riješena:	Situacija je riješena uz pomo- jednog suda-kog -amca na na-in da su ih oteglili u HVK Vukovar. Fizi-kih ozljeda nije bilo, osim materijalne štete koja je gore navedena.
Koji su suci upoznati sa doga-ajem:	Svi suci su upoznati s gore navedenim doga-ajem, a o-evici su bili Tomislav Baumgertner i Berislav Vran-i-.
Duljina staze:	34 km
Mislite li da je staza adekvatna za ovu regatu:	Da.
Jesu li uvjeti na stazi jednaki za sve natjecatelje:	Da.
Je li, po Vašem mišljenju, sigurnost vesla-a bila na adekvatnoj razini?	Da.
Koliko je bio broj spasioca/-amaca za spašavanje na regati?	4
Je li na regati bio prisutan lije-nik?	Da.
Jeste li zadovoljni organizacijom regate?	Da.

Jeste li zadovoljni odnosom organizatora prema sucima?	Da.
Jeste li zadovoljni regatom?	Da.
Jeste li zadovoljni Vašim angažmanom na regati?	Da.
Vaši komentari, pohvale pojedinih sudaca, primjedbe, ... :	Nema.